

Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Hårbølle Strand d. 16. september 2023. kl. 10 - 12

Sted: Hos Flemming, - Baldersvej 41, 4792 Askeby

Dagsorden:

- 1. Hvem er kommet - meddelelser og gode historier mv.**
- 2. Ref. fra sidst - udsendt tidligere**
- 3. Meddelelser fra Formanden**
- 4. Økonomi etc. Orientering fra Jens Winther**
- 5. Eventuelle løbende sager**
 - **Sti ved trappen**
 - **Brønd / dræn på Baldersvej/Mimersvej**
- 6. Samarbejdende grundejerforeninger**
- 7. Forespørgsel vedrørende Odinsvej /udstyknings**

Ad 1:

Tilstede: Jan Simon, Jens, Flemming, Andrea. Afbud: Per og Morten Bech

Ad 2:

OK til ref.

Ad 3:

Intet

Ad 4:

Flemming har modtaget 5 forespørgelser fra ejendomsmæglere. En har bedt om faktura. Det vil koste penge at få revision til at fremsende faktura til ejendomsmæglerne- Isåfald må vi sætte gebyret til ejendomsmæglerne op. Jens taler med Revision om det.

Ellers er alt godt.

Ad 5:

Vedrørende stien så har Jens klippet de par grene der stak frem efter henvendelse fra et medlem.

Vedrørende drænsagen, så har kommunen sat sagen i bero indtil klagenævnet har taget afgørelse i sagen.

Ad 6:

Flemming har været til møde i de samarbejdende grundejerforeninger. Mødet tog udgangspunkt i et spørgeskema om veje. Vi har ikke den store interesse, da vi ikke har vedligehold af vejene – grundejerne her vedligeholder selv.

Næste møde er 22.10. med følgende emner: Erfaringer med biodiversitet (husk vores atlas over fugle i området), Den nye postlov. Især sidste punkt er interesseant. Vi skal have opsat fælles postbatterier ved indgangen til området. Hvor er det mon?, hvem skal betale og sørge for vedligehold. Der bliver et oplæg om problematikken og vi har allerede modtaget papirer om sagen. Postkasserne skal op i 2025.

Ad 7:

Andrea spurgte til udstykning ved Odinsvej. Jens oplyste, at 1 grund er blevet til 3 grunde – de 2 er bebygget og den tredje er stadig til salg.

Der naturvedligeholdes i området og på stien efter aftale beboerne imellem.

Referent

Jan Simon